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Kétszázezer jótékony aludoboz ára jut nehéz sorsú gyerekek táboroztatására  

Idén márciustól jótékony célra is felajánlhatták a visszaváltható alumínium italdobozok 
árát a fogyasztók. A kezdeményezésnek köszönhetően 200 ezer doboz gyűlt össze, ami 
több mint 3 tonna újrahasznosítható alumíniumot jelent. A befolyt közel egymillió 
forintból a Magyar Máltai Szeretetszolgálat nehéz sorsú gyerekek nyári táborozását segíti.  

Zörrenek az üres aludobozok, gyűri össze őket az automata. Már az is jó érzés, hogy teszünk 
a környezetünkért, amikor nem a kukába dobjuk ezeket, hanem vesszük a fáradságot, és 
elvisszük a SPAR kijelölt üzleteiben felállított gyűjtőhelyre. Az értük járó pénzt egy 
választógomb megnyomásával nemes célra is felajánlhatjuk, így egy másik jó érzéssel is 
gazdagodhatunk: szerény körülmények között élő gyerekeknek segítünk egyetlen 
mozdulattal.     

A SPAR Magyarország több mint negyedszázada dolgozik együtt a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálattal. Ennek az együttműködésnek újabb állomása érkezett el idén 
márciusban, amikortól egy különleges kezdeményezés jóvoltából a háztartásban összegyűlt 
alumínium dobozok visszaváltásakor a vásárlóknak felkínálták az adakozás lehetőségét. Az 
aludobozok értéke így jótékonysági célokat szolgál, hiszen nehéz sorsú gyermekek nyaralását 
segíti a szeretetszolgálat nyári táboraiban.  

„A Minden Doboz Visszajár kezdeményezésnek köszönhetően a visszaváltott termék 
többszörösen újrahasznosul: az így összegyűjtött fémet ismét felhasználhatja a gazdaság, az 
adományok révén pedig több száz, nehéz sorsú kisgyereknek biztosíthatunk felhőtlen 
nyaralást. Idén március végétől ebben a programban 200 ezer jótékony aluduboz gyűlt össze, 
ami több mint 3 tonna újrahasznosítható alumíniumot jelent. Az így befolyt közel egymillió 
forintból a Magyar Máltai Szeretetszolgálat nehéz sorsú gyerekek nyári táboroztatását segíti” 
– mondta Maczelka Márk a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője.  

„A legszegényebb családok gyermekei olykor számos lehetőségtől elzárva, beszűkült 
élettérben élnek, gyermekkori éveik nem úgy telnek, mint kortársaiké. Esélyteremtő 
programjaink elsősorban arról szólnak, hogy ne kelljen idő előtt felnőtté válniuk. Az 
aludobozok árának felajánlásával a vásárlók olyan élményeket adnak ezeknek a 
gyermekeknek, amiket máshonnan nem kapnak meg” – tette hozzá Romhányi Tamás a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat kommunikációs vezetője.  



 

A kijelölt SPAR és INTERSPAR üzletekben lévő több mint 30 automatában 2021-ben 320 
tonna mennyiségben 20 millió dobozt váltottak vissza a felhasználók, ami az összes 
Magyarországon forgalomba hozott aludoboz közel 2 százaléka. A Returpack 2010 tavaszán 
helyezte ki az első aludoboz visszaváltó automatát a budapesti, Sibrik Miklós úti INTERSPAR 
hipermarkethez, majd ezt követően országszerte több mint 30 ilyen gép kapott helyet, 
jellemzően INTERSPAR áruházakban. Évente átlagosan 20 millió dobozt váltanak vissza az itt 
működő gépekben, ami az együttműködés kezdete óta eltelt közel tizenkét esztendőben 
több mint 220 millió újrahasznosított alumíniumdobozt jelent. 

A Returpack Kft. évente közel 70 millió darab, azaz több mint 1000 tonnányi alumínium 
italdoboz visszagyűjtésével és újrahasznosításával végzi környezetvédelmi tevékenységét. 
Egyedülálló szabadalmuk hazai innováció: automatáik felismerik és elfogadják az összegyűrt 
vagy összelapított dobozokat is.  

„Ez nem szemét, hanem érték, hiszen az italos dobozok örökké újrahasznosíthatók. A 
Minden Doboz Visszajár kezdeményezés annak népszerűsítéséért dolgozik, hogy 
otthonaikban minél többen gyűjtsék a dobozokat akár szelektív hulladékként, vagy éppen 
ami a leghatékonyabb megoldás: vigyék el azokat a gyűjtő automatákba. Ezek használata 
nagyon észszerű, nincs szükség utólagos válogatásra, egy újrahasznosított doboz pedig 
mintegy 8 hét alatt már vissza is kerülhet újabb aludoboz formájában a boltok polcaira” – 
érvelt az újrahasznosítás mellett Vida Péter, a Minden Doboz Visszajár Magyarországi 
képviselője, a Returpack Kft. operatív vezetője.  

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a 
SPAR Médiatárban, a https://mediatar.spar.hu/ oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR 
további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu 
fotókreditet használja. 
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